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Tensao superficial (mN/m)

Isoterma de adsor¢do de Gibbs ' = — (RT)"If ——
dinc
75
Equation y=a+b*x
1 Weight No Weighting
Residual Sum of 126.14316
704 F @ ------=---- —% | Squares
Pearson's r -0.90479
T Adj. R-Square 0.72796
Value Standard Error
65 ] Tenséo superficial Intercept 42.15704 6.08858
] Tenséo superficial Slope -7.03191 2.34035
60 -
Equation y=a+b
T Weight No Weighting
55 - — _ _ _ g |ResidualSum 29.20593
of Squares
T Pearson's r -0.97124
- Adj. R-Square 0.91497
50 u Value Standard Error
. Book2 B Intercept 37.98606 2.59899
Book2_B Slope I -12.38216' 2.14633
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In [CTAB]




0
Isoterma de adsor¢do de Gibbs ' = — (RT)™?! .
dinc

=-7.03
['=2,9%10° mol m2
['=1,7 x 108 moléculas m2
A =1 =5,83x101m2ou 58,3 A?

SeA=mr? r=4,31A ~3Xcomp. ligacdo C-N (1,47 A)



Condutividade (uS/cm)

Equation y=a+b*x
350 T Weight No Weighting
Residual Sum of 95.99531
1 | Squares
Pearson's r 0.99861
300 ~1 | Adj. R-Square 0.9963
Value Standard Error
7 | Condutividade Intercept 84.45122 4.75742
Condutividade Slope 25.42477 0.77482
250 - y = 84,5 + 25,4x
| y =19 + 117,7x
200 | CMC do CTAB = 0,89 mmol/L
| condutividade =107,2 puS/cm
150 A |
] I Equation y=a+b*x
Weight No Weighting
1 OO = Residual Sum of 0.0753
Squares
b Pearson's r 0.99999
I Adj. R-Square 0.99998
50 — I Value Standard Error
Condutividade Intercept 1.85165 0.14662
b I Condutividade Slope 117.74514 0.32331
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Condutividade (uS/cm)

y = 84,5 + 254x
y =19 4+ 117,7x
CMC do CTAB = 0,89 mmol/L
condutividade =107,2 uS/cm

350 _| |Equation y=a+b*x
Weight No Weighting
Residual Sum of 95.99531
Squares
Pearson's r 0.99861
300 =1 |Adj. R-Square 0.9963
Value Standard Error
Condutividade Intercept 84.45122 4.75742
250 Condutividade Slope 25.42477 0.77482
200 A
150
Equation y=a+b*
Weight No Weighting
1 OO T Residual Sum of 0.0753
Squares
Pearson's r 0.99999
Adj. R-Square 0.99998
50 - Value Standard Error
Condutividade Intercept 1.85165 0.14662
Condutividade Slope 117.74514 0.32331
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[CTAB] (mmol/L)

grau de dissociacao do
contra-ion, o a..

Ui = i—i= 0,2158

Aproximadamente 22 % dos
contra-ions Br- estao livres




CTAB 1,0 0,11
CTAC 1,33 0,24




